

Kvalitní vánoční dárky od českého výrobce EFKO

Společnost EFKO-karton přináší radost pod vánoční stromečky již třicet let. Hry a hračky ryze českého výrobce získávají mnoho ocenění jak z řad odborníků, tak spotřebitelů. Například legendární Igráček nedávno získal ocenění Nejdůvěryhodnější značka a Správná hračka, stavebnicový systém autíček MultiGO ocenění GRAND PRIX odborné poroty veletrhu For Toys a zábavné vzdělávací soubory Her pro předškoláky získaly titul Hračka roku. Všechny tyto hry a hračky mají společného jmenovatele. Jsou kompletně navrženy a vyráběny na Vysočině s důrazem na kvalitu jak provedení, tak obsahu. V nabídce rodinné firmy, kterou přesně před třiceti lety založil Miroslav Kotík, lze najít dárky pro všechny generace.

„Vždycky jsem jako rodič dbal na to, aby si moje děti hrály s hračkami, které je pokud možno rozvíjí. Nemám rád prvoplánové výrobky na jedno použití. A s touto filosofií přistupujeme i k vývoji a výrobě našich produktů. Navrhujeme je tak, aby svými vlastnostmi odpovídaly věku, kterému jsou určeny. S klidným svědomím pak můžeme na trh uvádět hry a hračky, aniž bychom se před zákazníky museli stydět za jejich kvalitu“, uvádí Miroslav Kotík, majitel firmy EFKO-karton.

Pro děti od dvou let jsou určeny velké podlahové puzzle, které jsou jedním z bestsellerů firmy. „Extra velké puzzle dílky jsou vyrobeny ze silné lepenky. Vytvořeny jsou tak, aby seděly malým dětem do ručiček a dobře se skládaly. Složené mají 68x47 cm a tvoří je 24 dílků. Na rubové straně puzzle je navíc obrázek k vymalování, takže děti mají postaráno hned o dvojitou zábavu. Big Puzzle nabízíme s několika motivy včetně obrázků s Patem a Matem. Pro starší děti, tedy pro děti od tří let jsou určeny dárkové sety stavebnicového systému aut MultiGO s figurkami Igráčků. Systém výměny nástaveb a příslušenství děti baví a hravou formou tak posiluje jejich jemnou motoriku. Autíčka mají velmi povedenou konstrukci, a tak na ně poskytujeme nadstandardní pětiletou záruku. O promyšlenosti systému vypovídá i ocenění GRAND PRIX, které MultiGO získalo od odborné komise veletrhu For Toys. MultiGO sety se řadí mezi naši nejoblíbenější vánoční položku“, sdělila Alena Trávníčková, obchodní ředitelka společnosti.



Pro více informací kontaktujte:

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, katreh@post.cz, gsm: 731 613 603, www.efko.cz

Igráčkova novinkapotěší nejen na Vánoce

Na podzim letošního roku přineslo EFKO na pulty hračkáren rozšíření edice figurek „Igráčků s podcastovou pohádkou“. Jedná se o fyzické figurky v podobě různých pohádkových postav, které vystupují v podcastových pohádkách namluvených populárním hercem Martinem Stránským. Prvním novým Igráčkem je Čert Hynek s koněm Uhlíkem a pohádkou Pekelné spřežení, druhým Igráčkem je Kněžna Kateřina s kobyolkou Klárou a pohádkou Tři klíče a třetíci novinek uzavírá Igráček Kostříčka Valerie s koníkem Bonbonem a pohádkou Kouzelný kostival. „Na tvorbě pohádkových Igráčků se podílel poměrně velký tým spolupracovníků. Nejde jen o samotnou figurku, kterou si zákazník zakoupí, ale i o obsah, který na něho čeká po načtení QR kódu – tedy podcastové video, které děti dostávají k hračce zdarma. Tito Igráčci se řadí mezi levnější položky, takže mohou přijít vhod i na mikulášskou nadílku. Obzvláště děti potěší Čert Hynek s pohádkou Pekelné spřežení nebo Čert Čeněk s Andělem Adámkem, kteří vystupují v pohádce Pekelná sázka“, radí s výběrem Zbyněk Čech z marketingového oddělení firmy EFKO. Doporučená cena 249 Kč Igráček s kočárem. Igráček bez kočáru 95 Kč.

Pod stromeček Hračku roku

EFKO se již několik let intenzivně soustředí na vývoj zábavných vzdělávacích souborů prodávaných pod názvem „Hry pro předškoláky.“ V současnosti nalezneme v této řadě již pět komplexních setů určených pro děti od 4 let. Jsou inspirované vzdělávací metodou podle Montessori a byly vytvořeny ve spolupráci se speciálními pedagogy. Každý soubor je zaměřen na rozvoj určité oblasti. Soubor „Vnímám to“, který obdržel titul „Hračka roku“, procvičuje rozlišování a vnímání barev, jemnou motoriku, hmat, sluchové vnímání a představivost. Soubor „Povím ti to“ rozvíjí slovní zásobu a komunikaci, paměť, postřeh, soustředění, logické myšlení, představivost i orientaci v čase. Edukativní set deseti her „Vymyslím to“ je pro změnu zaměřen na posílení paměti, logického myšlení, počítání, koncentrace a hledání souvislostí. Na rozvoj jemné i hrubé motoriky, orientace v prostoru, zručnosti a obratnosti je pak určen soubor „Dovedu to“. Pětici souborů uzavírají „Hry pro předškoláky – To zvládnou“. Jedná se o 11 originálních her a pomůcek, které usnadní přípravu dětí na školu. Hlavní důraz je v tomto souboru kladen na seznámení s číslicemi a písmenky. Doporučená cena 499 Kč.



Pro více informací kontaktujte:

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, katreh@post.cz, gsm: 731 613 603, www.efko.cz

Tisková zpráva Praha 19.10. 2023

Mlsný mravenčík – aby ručičky byly šikovnější

Hra vytvořená ve spolupráci s dánským autorem celosvětově úspěšných her Martinem Nedergaardem Andersenem je dalším z tipů výrobce z Vysočiny. Děti mají za úkol v této neobvyklé hře za pomoci dlouhé pinzety opatrně vyndávat neposedné mravence z 3D mraveniště. Podobně, jako to dělá mravenčík svým jazykem. Musí přitom dávat pozor jakou barvu jakým otvorem vytahují. Mraveniště je zkonstruováno tak, že



při neopatrném vytahování mravenců, se mraveniště rozkývá a mravenci popadají. Mravenčíka ohodnotila Vlasta Čuprová z nezávislého portálu „Říše her“: „Mlsný mravenčík je zábavná hra podporující zručnost a jemnou motoriku. Učí nejenom děti trpělivosti a také umění se v případě neúspěchu dokázat podělit. Mraveniště je pěkné, postavené z pevných kartonových dílků, a díky tomu je pro děti určitě zajímavější, než klasická rovná herní plocha. Pokud hledáte něco neokoukaného s netradičním vzhledem, co by děti mohlo zaujmout, bude se vám hra líbit. Za nás tuto hru můžeme určitě doporučit. Děti zajisté pobaví, dospělák se u ní také nejednou zapotí a určitě se k ní společně budete rádi vracet.“ Doporučená cena 369 Kč.

Nimble Junior – rozvoj slovní zásoby

Dánský tvůrce Andersen je podepsán i pod další hrou, kterou EFKO vyrábí. Nimble Junior je dětská postřehová party hra se slovy. Jak již název napovídá, prim hraje pohotovost, nimble totiž anglicky znamená „pohotovost“. Tato hra je určená pro děti od 6 let, je neuvěřitelně rychlá, má jednoduchá pravidla a nezkaží zábavu na žádné oslavě a zahraje si ji klidně celá rodina. Třešničkou na dortu jsou krásné dřevěné písmenkové kostky, které kromě karet a návodu



naleznete v balení. Výrobce nabízí i „dospělou“ variantu této hry, která nese pouze název „Nimble“. Ta je vhodná pro všechny od 12 let. Naleznete v ní navíc přesýpací hodiny a kostky, kterými se dá určovat obtížnost hry. Doporučená cena 349 Kč.

Meteo domeček s Patem a Matem

Zábavná skládačka, která potěší děti i dospělé. Stačí Patovi a Matovi složit meteo domeček, a pak jen pozorovat chování jednoho z dvou legendárních nešiků. Předpověď počasí je založena na jednoduchém fyzikálním zákonu – na změně venkovní vlhkosti vzduchu. Ta buď zkracuje nebo prodlužuje citlivé přírodní vlákno z ovčího střívka a způsobuje výkyv jedné



Pro více informací kontaktujte:

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, katreh@post.cz, gsm: 731 613 603, www.efko.cz

Tisková zpráva Praha 19.10. 2023

nebo druhé figurky. Vykoukne-li z domečku Pat, můžete očekávat pěkné počasí. Vykoukne-li ovšem Mat, očekávejte vlhké a deštivé počasí. Doporučená cena 499 Kč.

Igráčkově ekologické krmítko – skvělý dárek pro milovníky přírody

Všechny malé i velké ochránce přírody pod stromečkem zajistí set eco-krmítka s ptačím zobem, minienycyklopedií ptactva a figurkou Igráčka Ornitologa. Hlavní části krmítka jsou vyrobeny z recyklovaného plastu. Díky promyšlené konstrukci mladých českých designerů se snadno čistí i doplňuje. Krmítko obsahuje odtokové kanálky, takže se v něm nezadržuje nežádoucí voda. Na rozdíl od dřevěných krmítek lze to Igráčkově snadno desinfikovat a předcházet tím šíření původců onemocnění, která ptactvo ohrožují. Krmítko lze zavěsit, umístit na tyč nebo připevnit na zábradlí. Pak už se jen stačí radovat z pozorování přilétajících ptáků. Krmítko díky jeho vlastnostem doporučují profesionální ornitologové. Doporučená cena celého setu je 559 Kč.



Kompletní sortiment firmy EFKO mohou zájemci zakoupit přímo na stránkách výrobce <https://eshop.efko.cz>

Firma EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo společností, které zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na Vysočině – do Nového Veselí a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, ale mají zároveň edukativní úlohu. Velká část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, ze kterých se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více generacím. Kromě výroby vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné vyrobila největší herní plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů.

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění v soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost EFKO v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made za výrobek 3D piškvorky. V roce 2022 získal brand Igráček spotřebitelské ocenění Nejdůvěryhodnější značka a vzdělávací soubor Hry pro předškoláky získal ocenění Hračka roku.

Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost Revenium, vybrané školy a školky, charity a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 2020/2021 svým projektem **Pomáhej s Igráčkem**, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních prostředků ve zdravotních zařízeních, charitách a seniorských domech. Více na www.efko.cz

Pro více informací kontaktujte:

Efko ; Mgr. Kateřina Goroškov, katreh@post.cz, gsm: 731 613 603, www.efko.cz